Nemes Tihamér OITV 2013
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.

1. feladat: Rejtvény (10 pont)

A mellékelt minta és forrás (uv_gellert_ter.jpg)
 alapján készíts el egy képrejtvényt (rejtveny.jpg), melynek lényege, hogy az eredeti, és a módosított képek közötti különbségeket kell megtalálni!

Az eredeti képről tüntesd el a kép közepén látható tábla oszlopának alsó részét, egészen a járdáig, valamint a közlekedési tábláról a bal oldali nyilat! A villamos elől el kell tüntetned az ott látható embert, és balról a második villamos ajtó mellett, balra látható első ablakot is!

Az alábbi képen bejelöltük, hogy hol kell módosításokat végezni.
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Értékelés

A. A mintának megfelelően eltüntette a tábla oszlopának alját, rajta a nyilat, a villamos előtti embert és az ablakot
1+1+1+1 pont

B. Az ember eltüntetése során nincsenek szembeötlő ismétlődések, a retusálás szakszerű („belesimul” a képbe)
3 pont

C. Az oszlop aljának eltüntetése szakszerű (pl. a járdán látható árnyalatok nem sérültek, nem keverednek feltűnően a világosabb, ill. sötétebb árnyalatok.)
1 pont

D. A táblán lévő nyíl eltüntetése szakszerű (pl. nem kivehető a nyíl „nyoma”, valóban olyan, mintha eredetileg is hiányzott volna)
1 pont

E. Az ablak eltüntetése szakszerű (a vagonablakok mellett található szürkés-fehéres színből vett mintát, az eltüntetés során az eredmény nem üt el a környezettől, „belesimul” a képbe)
1 pont

2. feladat: Szombathely (35 pont)

Magyarország több városában létezett villamosközlekedés. Készítsd el a szombathelyi villamos történetéről szóló dokumentumot (Szombathely.doc) a mintának megfelelően
!

Értékelés:

A. A dokumentum 4 oldalas; a történeti rész kéthasábos; elválasztó vonallal; jó oldalszegéllyel


1+1+1+1 pont

B. Van háromféle betűméret (főcím, fejezetcím, normál szöveg); jó térközök
1+1 pont

C. A fejezetek első bekezdése behúzás nélküli; a többi behúzásos; mind sorkizárt; van elválasztás


1+1+1+1 pont

D. Van oldalszámozás alul középen; az első oldalon nincs élőfej; a többi oldalon jó szegélyű az élőfej; a páros oldalon jól igazított; a páratlan oldalon jól igazított
1+1+1+1+1 pont

E. Összesen 7 kép szerepel a történeti részben; jó méretben; jó képaláírással
2+2+2 pont
(1+1+1 pont adható, ha legalább 3 képre jó)

F. A képaláírások dőltek; a normál szövegnél is kisebb betűméretűek; középre igazítottak; a képhez közelebb vannak, mint a mögöttük levő szöveghez
1+1+1+1 pont

G. Van állományi adatok táblázat; jó igazítással; jó vastagítással; van a második oldalon műszaki adatok táblázat; a tartalom a szegélytől jó távolságra; a táblázat előtt és mögött is van térköz


1+1+1+1+1+1 pont

H. A képtárban van 4 kép; jó elrendezésben; képszegéllyel; kék színű szegély; dőlt aláírás; középre igazított; az aláírás jó helyen van
1+1+1+1+1+1+1 pont

I. A készítőket színes vonal választja el; a 4. oldal alján szerepel; a bekezdések első sora kihúzott; dőlt

1+1+1+1 pont

3. feladat: Miskolc (65 pont)

Magyarország több városában létezett villamosközlekedés. Van, ahol teljesen megszűnt, van, ahol jelentősen visszaszorult. Egy ismertető cikket kell írnod egy ilyen város, Miskolc villamos múltjáról (miskolc.doc)
! Az első 3 oldal a leírás legyen, a negyedik a villamosvonalak állomásai leírását, az ötödik pedig a villamosjáratokat tartalmazza!
Mintát nem kapsz, az alábbi követelményeket kell teljesítened:

· minden szöveges nyersanyagot fel kell használnod; a képekből tetszés szerint válogathatsz, de minden oldalt teljesen ki kell töltened, a villamos viszonylatok leírása oldal kivételével mindenhol kell lenni legalább egy képnek;

· a teljes kitöltéshez a képeken kívül használhatsz díszítő, elválasztó vonalakat is;

· a dokumentumokban tetszőleges talpas betűtípust használhatsz, de ha a Normál stílusban betűtípusnak mást választunk, akkor a dokumentum összes betűje változzon ilyenre;

· a főcím és a villamos viszonylatok leírása kivételével a dokumentum 2 hasábos legyen, közöttük elválasztó vonallal, hasábból a képek se lógjanak ki;

· a képeket az alábbi formátumban kell elhelyezni mindegyik kép pontosan 4 cm szélességű legyen:
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· a bekezdéseknél legyen behúzás (legfeljebb a sorszélesség 10%-a), legyen elválasztás;
· a főcím, az alcímek, a normál szöveg és a képaláírások jól láthatóan különbözőek legyenek – betűméret, igazítás, esetleg betűszín;

· megfelelő térköz mindenhol legyen;

· az első vagy az utolsó oldal alján jelenjen meg (látható hivatkozás nélkül):
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· a villamosvonalakat táblázatszerűen add meg, a második oszlopában szerepeljenek az állomások, felsorolásként;

· a villamosvonalak táblázatának szegélyezése a képekéhez hasonló legyen, a szöveg és a szegély között minden irányban legyen kis térköz,

· a vonalak neve (v0, v1, ...) olyan stílusú legyen, mint az alcímek, az állomások felsorolásához a listajel a (-jel legyen;

· a villamosjáratok leírása az alábbi mintájú legyen, az egyes időpontok leírásához más-más színt használva:
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· az élőfejben az oldal bal felső és jobb felső szélére a fenti minta szerint helyezd el a legújabb villamosképet; az élőlábban középen szerepeljen az oldalszám „i. oldal” formában!

Értékelés:

A. minden szöveges nyersanyagot felhasznál; 3 oldalas történet; 1 oldalas vonalleírás; 1 oldalas járatleírás; minden oldal teljesen ki van töltve; a történet minden oldalán van legalább egy kép; a vonalak leírásánál is van kép
1+1+1+1+1+1+1 pont

B. a dokumentumokban talpas betűtípus van; ha a Normál stílusban betűtípusnak mást választunk, akkor a dokumentum összes betűje ilyenre változik
1+3 pont

C. a főcím kivételével az első három oldal 2 hasábos; a vonalleírás is 2 hasábos; közöttük elválasztó vonallal; hasábból a képek sem lógnak ki
1+1+1+1 pont

D. a képek kétoszlopos táblázatban első oszlopában vannak; mindegyik 4 cm szélességű; a második oszlopban van a képaláírás; dőlt betűkkel; középre igazítva; jó szegéllyel; a kép függőlegesen középen; a szöveg függőlegesen középen
1+1+1+1+1+1+1+1 pont

E. van behúzás; legfeljebb a sorszélesség 10%-a; van jó elválasztás
1+1+1 pont

F. a főcím jó stílusú (betűméret, igazítás); az alcímek jó stílusúak (betűméret, igazítás); a normál szöveg jó stílusú (betűméret, igazítás) – méret helyett színnel, stílussal is megkülönböztethetők


1+1+1 pont

G. térköz van a bekezdéseknél; a címeknél; a táblázatok előtt; és mögött
1+1+1+1 pont

H. az első vagy az utolsó oldal alján megjelenik a szerző; látható hivatkozás nélkül; lábjegyzetszerűen; elválasztó vonallal
1+1+1+1 pont

I. a villamosvonalak táblázata 2-oszlopos; a második oszlopban vannak az állomások; felsorolásként; minden vonalnév és a dátum is szerepel valahol (első oszlopban vagy résztáblázatok előtt, de az első oszlop nem lehet üres)
1+1+1+1 pont

J. a villamosvonalak táblázatának szegélyezése a képekéhez hasonló; alul és felül is van belső térköz; balra és jobbra is van belső térköz (sokféleképpen mgoldható)
1+1+1 pont

K. a vonalak neve (v0, v1, ...) olyan stílusú, mint az alcímeké; az állomások listajele a (-jel
1+1 pont

L. a villamosjáratok leírása középre igazított; táblázat; azon belül minden középre igazított; háttérszínnel; mindegyik más színű; a szegélyezés a mintának megfelelő
1+1+1+1+1+1 pont
M. az élőfejben van 2 villamos kép; egyik a bal felső sarokhoz illesztve; a másik a tükörképe; a jobb felső sarokhoz illesztve; mindkettő a szöveg mögé helyezve (a szöveg látható fölötte); az élőlábban van oldalszám; középen
1+1+1+1+1+1 pont

4. feladat: Villamosok menetrendje (150 pont)

A viszonylatok.txt fájl egy város villamosvonalainak és megállóinak felsorolását, továbbá a szomszédos megállók közötti út megtételéhez szükséges időt tartalmazza. Feltüntettük viszonylatonként az indulási állomás neve mellett az első járat indulási időpontját is, továbbá a – minden viszonylatra egyformán érvényes – követési időket. 23:00-tól kezdve már nem indul szerelvény.

A következő feladatokra olyan megoldást adj, hogy ha az eredeti adatok bármelyike (értelmesen) módosulna, akkor mindenütt azonnal az aktuális értékeknek megfelelő eredményt kapjuk! Segédcellák használata esetén a megoldásért kevesebb pont jár, kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele viszont megengedett. Vedd figyelembe, hogy a minták mindenütt a formátumra utalnak, a számított értékek esetében nem (vagy nem feltétlenül) a helyes eredményt mutatják!

A. Hozd létre a viszonylatok munkafüzet Megállók munkalapját a mellékelt minta alapján! A szövegfájl percadatai a D oszlopba kerüljenek! A C2-es cellába készíts olyan képletet, amely a C oszlopra (a C196-os cellával bezárólag) másolva minden megálló esetében az adott viszonylat indulási állomásától számított teljes menetidőt adja meg, percekben kifejezve! Hogy ne zavarják a munkalap későbbi használatát, a D oszlop számait állítsd háttérszínűre! Az egyes viszonylatokat a minta szerinti sötét/világos lila színezéssel válaszd el egymástól, de ezt a színezést ne „kézzel”, hanem az A2:C196 egészére érvényes, közös szabállyal hozd létre! Oldd meg, hogy az első sor a táblázat görgetésekor is látható maradjon!

B. Válaszolj a Megállók munkalap minta szerinti helyén, az ott megadott formában a következő kérdésre: Melyik vonalon van a legtöbb megálló, és mennyi ezen megállók száma? (Felhasználhatod, hogy pontosan egy ilyen vonal van.)

C. Válaszolj a Megállók munkalap minta szerinti helyén, az ott megadott formában a következő kérdésre: Melyik járatnak a leghosszabb a menetideje? Ha több ilyen járat lenne, akkor a „Több ilyen van” válasz jelenjen meg!

D. Válaszolj a Megállók munkalap minta szerinti helyén, az ott megadott formában a következő kérdésre: Melyik a „tér” nevű megállók közül az, amelyikbe az azt megelőző megállóból a leghosszabb idő alatt ér el a villamos? Ha több ilyen megálló lenne, akkor a „Több ilyen van” válasz jelenjen meg!

E. Válaszolj a Megállók munkalap minta szerinti helyén, az ott megadott formában a következő kérdésre: Melyik vonalon van az előző feladatban meghatározott megálló? Ha több ilyen megálló lenne, akkor a „Több ilyen van” válasz jelenjen meg!

F. Készítsd el a minta alapján a viszonylatok munkafüzet Követési időköz munkalapját!

G. Készítsd el a minta alapján a viszonylatok munkafüzet Indulás munkalapját! Az A oszlopba kerüljenek a viszonylatszámok, a B oszlopba pedig írd be („kézzel”) az első járatok indulási időpontját! Az első sort töltsd ki a járatok sorszámával 100-ig (ilyen sok járat egyik viszonylaton sem jár)! Töltsd ki a C2-t egy olyan képlettel, amelyet a C2:CW10 tartományra lemásolva, megkapjuk minden viszonylat esetén a végállomásról történő indulási időpontok teljes listáját! Oldd meg, hogy a viszonylatszám és a járatsorszám a táblázat görgetésekor is látható maradjon!

H. Válaszolj a Megállók munkalap minta szerinti helyén, az ott megadott formában a következő kérdésre: Hányas villamos indul utolsóként? Ha több ilyen viszonylat lenne, akkor is elég egyet meghatároznod!

I. Valósítsd meg a Megállók munkalap E és F oszlopában a (lényegesen különböző időpon​tokban készült) mintavideókon bemutatott menetrend-lekérdező funkciót! Az F1 cellában egy legördülő listából jelölhetjük ki a viszonylat számát (csak a létező értékek választhatók). Ekkor az E oszlopban kilistázódnak a megadott viszonylat megállói, mellettük pedig megjelenik azon – a számítógép belső órájának állása alapján számított – időpont, amikor a következő szerelvény indul abból a megállóból. Az E és az F oszlop celláinak formátuma (színek, szegélyek) minden esetben a választott viszonylat megállóinak számához igazodik.

Értékelés:
A. Van viszonylatok munkafüzet, benne Megállók munkalap;
viszonylatszámok, megállók és a szomszédos megállók közötti idő rendben;
C2 képlete rendben;
C2:C196-ra rendben másolható, tehát egyetlen képlet; 
rovatfej tartalma rendben;
rovatfej formátuma rendben;
igazítások, szegélyezés, D oszlop színe rendben;
viszonylatonként változó színek rendben;
az A2:C196 egészére érvényes, közös szabállyal készült;
ablaktábla rögzítése rendben;
az A. feladat teljesen rendben, és nem használt segédcellát
1+1+1+1+1+1+1+1+2+1+2 pont

B. Vonal száma rendben;
megállók száma rendben;
szövegbe foglalás rendben;
sehol nem használt segédcellát;
a hely, a cellaegyesítés, a cellaigazítás és a formátum 
a B, C, D, E, H feladat közül egyben rendben;
minden feladatban rendben;
2+2+1+1+2+1 pont

C. A leghosszabb menetidő meghatározása rendben;
leghosszabb menetidő(k) darabszáma rendben;
elágazás feltétele rendben;
1 esetén viszonylatszám rendben;
több esetén szöveges üzenet rendben;
a C. feladat teljesen rendben, és nem használt segédcellát
1+1+1+2+1+2 pont

D. Kritériumtábla „tér”-hez a maximális időhöz rendben;
darabszám „tér”-hez a maximális időhöz rendben;
elágazás feltétele rendben;
1 esetén kritériumtábla a megállónévhez rendben;
1 esetén megállónév rendben;
több esetén szöveges üzenet rendben;
a D. feladat teljesen rendben, és nem használt segédcellát
1+2+1+2+1+1+2 pont

E. Az elágazás feltétele rendben;
1 esetén viszonylatszám rendben;
több esetén szöveges üzenet rendben;
az E. feladat teljesen rendben, és nem használt segédcellát
1+2+1+1 pont
F. A viszonylatok munkafüzetben van Követési időköz munkalap;
adatok értéke rendben;
adatok „kinézete” rendben (mértékegységek);
az adatok mindenütt numerikus formátumban vannak

1+1+1+2 pont

G1. A viszonylatok munkafüzetben van Indulás munkalap;
a „kézi” kitöltés és formátuma rendben;
C2 kitöltésénél figyel az előző villamosra, B2=””-re;
ekkor C2=””;
B2<>”” esetén helyesen számolja a B2-höz tartozó órát;
helyesen számolja ÓRA(B2)-höz a követési időt;
helyesen alakítja át a követési időt (időformátum);
figyel arra, hogy ezt B2-höz adva eléri-e a 23 órát; 
ekkor C2=””;
különben helyesen számítja az új indulási időt;
helyes formátumban
1+1+1+1+1+2+2+2+1+2+1 pont
G2. A C2 képletét lemásolta a teljes C2:CW10-re; 
a képlet időértékekre mindenütt helyesen működik;
23:00 átlépésekor mindenütt helyesen működik (üres cellát ad);
üres cellától jobbra mindenütt helyesen működik (üres cellák);
a formátum C2:CW10-ben mindenütt rendben;
ablaktábla rögzítése rendben;
a G. feladat teljesen rendben, és sehol nem használt segédcellát
1+2+2+1+2+1+2 pont
H. Helyesen állapítja meg a legkésőbbi indulási időpontot;
helyesen keres rá egy ilyenre;
a legkésőbbi indulási időpont sorának meghatározása rendben;
a viszonylatszám meghatározása rendben;
a H. feladat teljesen rendben, és nem használt segédcellát
1+1+5+2+3 pont
I1. Az E1 és az F1 cellák előkészítve, formátum rendben;
F1-hez legördülő lista rendben;
a listában csak a megengedett értékek szerepelhetnek;
nem használt segédcellát
1+2+2+1 pont
I2. Az E2 cella képletében figyel az F1-es viszonylat megállószámára;
helyesen számítja az F1-es viszonylat megállószámát;
ha ezt túllépte, akkor E2=””;
ha nem, akkor figyel a sor() értékére;
helyesen keresi F1 megfelelő sorszámú megállóját;
és sehol nem használt segédcellát
1+2+1+2+5+2 pont
I3. Az E2 cella képlete másolható legalább E28-ig;
a másolás rendben;
az összes megálló 1-9-ig minden viszonylatra rendben;
sehol nem használt segédcellát
2+1+2+1 pont
I4. Az F2 cella képletében figyel az E2-es cella tartalmára;
ha ez üres, akkor F2=””;
ha nem üres, akkor
helyesen keres a végállomástól mért teljes menetidőre;
helyesen alakítja át a teljes menetidőt (időformátum);
helyesen keres a következő villamos 
végállomásról való indulási idejére (=idő-menetidő);
ehhez hozzáadja a menetidőt;
ha nincs következő villamos, mert elment az utolsó, 
akkor a kiindulási alap az első (reggeli) járat;
ehhez hozzáadja a menetidőt;
és sehol nem használt segédcellát
1+1+1+2+3+1+2+1+2 pont
I5. Az F2 cella képlete másolható legalább F28-ig;
a másolás rendben;
az összes időpont minden viszonylatra rendben;
sehol nem használt segédcellát;
a teljes I. feladat tartalmilag mindenütt rendben
(formázás később, I6-I7-ben)
2+1+2+1+5 pont
I6. Formázáshoz E2:F28-ban a normál állomásnév feltétele egy cellára rendben;
egy sorra vagy oszlopra rendben;
minden sorra vagy oszlopra rendben;
a teljes tartományra rendben;
formátuma rendben
1+1+1+1+1 pont
I7. Formázáshoz E2:F28-ban az utolsó állomásnév feltétele egy cellára rendben;
egy sorra vagy oszlopra rendben;
minden sorra vagy oszlopra rendben;
a teljes tartományra rendben;
formátuma rendben;
feltételes formázás mindenütt rendben;
és sehol nem használt segédcellát
1+1+1+1+1+1+2 pont
5. feladat: UV villamos (40 pont)

A mellékelt minta alapján készíts honlapot a hírhedt UV villamosról!  A mintán megfigyelheted az oldalak elrendezését, a különböző igazításokat, térközöket és más tulajdonságokat.

Azon tulajdonságokat, amelyek a mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· A szövegek egységesen Arial betűtípussal vannak szedve.
· Az oldalak böngészőben megjelenítendő címe minden esetben UV villamos  legyen, amelyet az adott oldal témája követ kötőjellel elválasztva (UV villamos – Kezdőlap, UV villamos – Története, stb.).

· Az oldalakat index.html, tort.html, kivon.html néven kell elmenteni!

· Minden oldalra igaz:

· az oldal háttere: hatter.jpg, hivatkozások színe: #EC1600, látogatott hivatkozások színe:  #C48309
· az oldal fejlécének háttérszíne: #FFC90F
· az oldal fejlécében szereplő címfelirat fekete színű, félkövér
· a tartalom a böngésző teljes szélességéhez képest 80%-nyi szélességű blokkban található, melynek szegélyének a színe fekete és vastagsága: 3 képpont
· a menüben az aktuális oldal menüpontjára nem kell hivatkozást tenni

· jobb szélen látható egy rövid összefoglaló az UV villamosról, melyben egy kép is szerepel (használd a uv_kicsi.jpg nevű fájlt). A kép tulajdonságai:

· A honlapon 250x250 képpont méretben jelenik meg

· Rákattintva - új lapon – megjelenik az uv_nagy.jpg nevű kép

· a címsorok színei: #EC1600
· a menütől eltekintve minden link új ablakban nyitja meg a hivatkozott oldalt

· az oldalak tartalmi részében található címei (Főoldal, Története, Az UV-k kivonása) 1-es címsorral, míg alcímei (Az UV elődei, Út az UV-ig, Mit látnál még szívesen a weblapon?) 2-es címsorral vannak beállítva

· a törzsszöveg sorkizárt igazítású

· a láblécben a forrásként megjelölt oldal linkje a következő: 
http://hu.wikipedia.org/wiki/Ganz_UV
Főoldal (Index.html)

· Az UV emlékoldalra mutató link webcíme: http://villamosok.hu/balazs/uv/index.html
· Egyéb tulajdonságok a mintáról leolvashatóak

Története (tort.html)

· Minden tulajdonság leolvasható a mintáról

Az UV-k kivonása (kivon.html)

· Az oldalon található űrlap GET metódussal dolgozza fel az adatokat, melyeket önmagának (kivon.html) küldjön el.

· Az űrlap, valamint az űrlap elemek nevei az alábbiak legyenek:

· Űrlap: velemenyezo

· Szövegdoboz: nev

· Szövegterület: velemeny

· A szövegterület 10 sorból, és 30 oszlopból áll

Értékelés:
A.
Az oldalakat index.html, tort.html és kivon.html néven mentette el; mindegyik oldalon helyes karakterkódolást használt: az ékezetes betűk helyesen jelennek meg 
1+1 pont

B.
Mindhárom oldalt elkészítette és azokon helyes oldalcímet állított be (UV villamos – Kezdőlap, UV villamos – Története, UV villamos – Az UV-k kivonása)
1 pont

C.
Legalább egy oldal esetén az oldal háttérképe: hatter.jpg
1 pont

D.
Egységesen Arial betűtípust használ, a szövegek sorkizárt igazításúak (a pont akkor adható meg, ha legalább két oldalt elkészített).
1 pont

E.
Legalább két oldalra igaz, hogy a tartalom olyan blokkban helyezkedik el, melynek szélessége 80%, háttérszíne fehér; a mintának megfelelő a távolság a tartalom és a szegély között; 3 képpontos fekete szegélye van; szerepel a kért módon megadott lábléc
1+1+1+1 pont

F.
Legalább két oldalon van navigációs menü és megfelelő link szövegeket használ; az oldalak közötti navigáció működik; a menüsor felsorolás listás
1+1+1 pont

G.
Legalább két oldalon megfelelő oldal fejléc szerepel: a kért háttérszínnel; a fejléc szövege a mintának megfelelő, középre igazított; az utóbbi felirat jó méretű, színű és félkövér
1+1+1 pont

H.
Legalább két oldalra igaz(ak), hogy: a jobb oldalon van az UV villamost bemutató táblázat, melyben legalább a kép (250x250-es méretben) és a hozzá tartozó képfelirat szerepel; a táblázatban hiánytalanul szerepel az összes szöveg, a képfelirat középre igazított; a táblázat első oszlopában félkövéren szedettek a betűk, mindkét oszlopban balra igazítottak; a képre kattintva új ablak megnyílik a kép nagy verziója (uv_nagy.jpg); a táblázat felülre igazítva helyezkedik el a mintának megfelelő térközökkel
2+2+1+1+1 pont

I.
Van legalább két oldalon címsorot a megfelelő szöveggel és színnel
2 pont

Főoldal (index.html)
J.
Van bekezdésekre tagolt szöveg, a megadott szövegek közül legalább három félkövér
1 pont

K.
Van hivatkozás a megfelelő szöveggel; a hivatkozás jó helyre mutat és új ablakban nyitja meg a célt

1+1 pont

L.
Az oldal elrendezése, tartalma megfelel a mintának
2 pont

Története (tort.html)
M.
Van bekezdésekre tagolt szöveg, a megadott szövegek közül legalább hat félkövér
1 pont

N.
Az oldal elrendezése, tartalma megfelel a mintának
2 pont

Az UV-k kivonása (kivon.html)

O.
Van bekezdésekre tagolt szöveg; a megadott szövegek mind félkövérek
1 pont

P.
Van űrlap egy szövegdobozzal, egy szövegterülettel és egy „Elküld” feliratú gomb; a szövegterület 10 sorból és 30 oszlopból áll; a szövegterületben látható az „Ide írd a véleményed!” felirat; az űrlap és az űrlap elemei megfelelő nevűek; az űrlap GET metódussal küldi el önmagának (kivon.html-nek) az űrlap adatokat
2+1+1+1 pont

Q.
Az oldal elrendezése, tartalma megfelel a mintának
2 pont
Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont a 2. fordulóból
















� Forrás: http://hu.wikipedia.org/wiki/UV_villamos


� Forrás: http://villamosok.hu/nza/szombathely/index.html


� Forrás: http://villamosok.hu/miskolc/


� Ha a versenyző szöveges formátumot használt, de a G. feladatban ezt (egy bonyolultabb képlet használatával) sikeresen korrigálja, akkor is jár neki az utolsó 2 pont





Megoldási és értékelési útmutató
3. oldal
2013.03.23. 10-16 óra

